
Zápis KR OFS Nymburk č.8/22-23

z jednání konaného dne 20.6.2023 od 18:00 hodin v zasedací místnosti OFS
Nymburk.

Za účasti: Kubečka Pavel, Havlas Petr, Rozvoral Miloš, Ducký František a Kurka
Miloš.

Bod č.1 – Kontrola Zápisu č.7/22-23

1.1.1. K bodu 2.3. - VPR v Malešově. Dne 21.4.2023 se z VPR omluvil a nezúčastnil
rozhodčí Rynekr Tomáš. Dne 7.6.2023 se z VPR omluvili a nezúčastnili rozhodčí
Černá Julie, Mammadov Elman a Rynekr Tomáš.

1.1.2. KR neúčast na VPR rozhodčí Černé Julii důrazně vytýká.

KR respektuje omluvu rozhodčího Mammadova Elmana a je dohodnuto, že Elman
Mammadov se zúčastní VPR v podzimní části soutěžního ročníku 2023/2024.

KR uděluje rozhodčímu Rynekr Tomáš ID 02010215 pořádkovou pokutu 200,- Kč,
dle §11 bod 2g Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za porušení jiných podstatných
povinností rozhodčího.

1.2. K bodu 2.4.4. - Lukáš Herclík ID 07051922 absolvoval školení z Pravidel fotbalu.
Po dohodě pana Herclíka Lukáše a předsedy KR OFS Nymburk v danou chvíli
neudělí KR panu Herclíkovi Lukášovi ID 07051922 Licenci rozhodčího druhu C.

1.3. K bodu 2.7. - Akademie Rozhodčích SKFS. Akademie nadále probíhá,
vyhodnocení KR proběhne po skončení celého cyklu.

1.4. K bodu 3.13. - Písemný výklad k bodu 6 §58 Soutěžního řádu. Sekretář OFS
Nymburk pan Myška Roman předložil KR OFS Nymburk písemný výklad k bodu 6
§58 Soutěžního řádu.

1.5. Ostatní schváleno.

Bod č.2 – Došlá pošta

2.1.1. Zápisy STK č.22,23,24,25,26,27,28, /22-23 - KR bere na vědomí.

2.1.2.1. Zápis STK číslo 29, Bod č. 4 – protest k utkání 2022218A1A1503

STK projednala protest podaný TJ Hrubý Jeseník A k utkání 2022218A1A1503 TJ
Hr.Jeseník A – FK Litol mládež A. Na základě písemného vyjádření TJ Hrubý Jeseník
A, dále hl.pořadatele utkání p. Romana Sodomy a dále všech třech rozhodčích výše
uvedeného utkání vydává STK následující rozhodnutí o protestu: STK protestu
částečně vyhovuje, neboť rozhodčí utkání nepostupoval v souladu se SŘ FAČR (§53



odst.3) a Pravidly fotbalu (pravidlo 5 - pravomoci rozhodčího). Od poplatku za
projednání protestu STK upouští.

Na základě těchto skutečností předává STK rozhodčího utkání: Volf Zdeněk, ID
87071811 k projednání do KR pro porušení §53 odst.3 SŘ FAČR a pro porušení
Pravidla 5 – pravomoci rozhodčího Pravidel fotbalu.

Ostatní bere KR na vědomí.

2.1.2.2. KR pozvala na jednání KR OFS Nymburk rozhodčí delegované k utkání číslo
2022218A1A1503 pany Volfa Zdeňka, Eliu Nikolase a Bartoníčka Samuela, zároveň
se online jednání zúčastnil pan Sodoma Roman, hlavní pořadatel utkání číslo
2022218A1A1503.

KR projednala pochybení rozhodčího Volfa Zdeňka ID 87071811, kterých se dopustil
v utkání číslo 2022218A1A1503 a dospěla k závěru, že rozhodčím nebyl spáchán
disciplinární přečin, ale dopustil se provinění podle §11 bod 2a) a bod 2g) Řádu
rozhodčích a delegátů FAČR a na základě těchto zjištění KR uděluje rozhodčímu Volf
Zdeněk ID 87071811 pořádkovou pokutu 500,- Kč. Rozhodčí uloženou pořádkovou
pokutu uhradí v rámci Letního semináře rozhodčích OFS Nymburk.

Odůvodnění: Rozhodčí řádně nezkontroloval a neopravil údaje vyplněné
administrátory klubu v zápisu o utkání, čímž porušil ustanovení SŘ §53 bod 3. Dalším
pochybením rozhodčího bylo, že během utkání rozhodčí nepostupoval v souladu a se
zněním a výkladem Pravidel fotbalu, konkrétně Pravidla 5 a zároveň podle MP14 -
2016 Postup rozhodčího při výtržnostech obecenstva.

Závěr pro STK: V ZOU z utkání Hrubý Jeseník A - FK Litol mládež A, utkání číslo
2022218A1A1503 opravte údaj Hlavního pořadatele na Sodoma Roman ID 74091519,
který prokazatelně tuto funkci vykonával.

2.2. Zápisy DK č.23,24,25,26,27,28,29,30 /22-23 - KR bere na vědomí.

2.3.1. KR bere na vědomí Zprávy delegáta pana Kubečky Pavla z utkání číslo
2022218A1A2207, 2022218A2A2201, 2022218A2B2205, 2022218A3B2006,
2022218A2A2002 a 2022218A1A1401.

KR bere na vědomí Zprávu delegáta pana Nepovíma Františka z utkání číslo
2022218A2B2607.

2.3.2. KR se podrobně zabývala Zprávou delegáta svazu z utkání číslo
2022218A3B2006, kde se rozhodčí dopustil ve spolupráci s AR1 hrubé chyby, když
ve 33´ utkání nenařídil ve prospěch hostujícího družstva pokutový kop. Dále hrubé
chyby, když ve 40´ utkání rozhodčí nevyloučil ze hry hostujícího hráče číslo 14 za
zmaření zjevné brankové možnosti a hráči udělil pouze OT ŽK i přes skutečnost, že
AR2 skrytou signalizací udělení ČK rozhodčímu signalizoval.



KR na základě této Zprávy delegáta svazu se rozhodla vložit do programu Letního
semináře rozhodčích body: pohovor rozhodčích před utkáním a spolupráce rozhodčích
během utkání.

2.4. KR bere na vědomí přerušení, případně i pozdější ukončení činnosti ve funkci
rozhodčího fotbalu Karolíny Růžičkové ID 96111095. KR děkuje Karolíně za její
dosavadní působení v rámci OFS Nymburk. V danou chvíli KR vyřazuje Karolínu
Růžičkovou z Listiny rozhodčích pro soutěžní ročník 2022/2023 a vzhledem k jejímu
zdravotnímu stavu neuvažuje o jejím zařazení na Listinu rozhodčích pro soutěžní
ročník 2023/2024.

2.5. KR bere na vědomí ukončení činnosti ve funkci rozhodčího fotbalu Šubrty
Michala ID 05100571. KR vyřazuje Šubrtu Michala z Listiny rozhodčích OFS
Nymburk pro soutěžní ročník 2022/2023.

Bod č.3 – Různé

3.1. KR vyřazuje rozhodčího Brett Patrik ID 99091010 z Listiny rozhodčích pro
soutěžní ročník 2022/2023 a neuvažuje o jeho zařazení na Listinu rozhodčích pro
soutěžní ročník 2023/2024.

3.2. KR ukládá rozhodčímu Myška Roman ID 73080574 pořádkovou pokutu 50,-
Kč, dle §11 bod 2a Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za nedostatky v ZOU v utkání
číslo 2022218A2A2206. Rozhodčí uloženou pořádkovou pokutu uhradí v rámci
Letního semináře rozhodčích OFS Nymburk.

3.3. KR ukládá rozhodčímu Mareš Jan ID 02121462 pořádkovou pokutu 50,- Kč, dle
§11 bod 2a Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za nedostatky v ZOU v utkání číslo
2022218A3A2302. Rozhodčí uloženou pořádkovou pokutu uhradí v rámci Letního
semináře rozhodčích OFS Nymburk.

3.4. KR ukládá rozhodčímu Šafránek Jan ID 88120292 pořádkovou pokutu 100,- Kč,
dle §11 bod 2a Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za nedostatky v ZOU v utkání číslo
2022218A1A2302 a pořádkovou pokutu 150,- Kč, dle §11 bod 2a Řádu rozhodčích a
delegátu FAČR za nedostatky v ZOU v utkání číslo 2022218A2A1605. Rozhodčí
uložené pořádkové pokuty uhradí v rámci Letního semináře rozhodčích OFS
Nymburk.

3.5. Rozhodčí Holer Vít ID 77121650 uhradí manipulační poplatek ve výši 200,- Kč,
dle článku 4 Směrnice KR OFS Nymburk k obsazování utkání/turnajů rozhodčími, za
pozdní omluvu z utkání hraného dne 14.5.2023. Manipulační poplatek bude uhrazen v
rámci Letního semináře rozhodčích.

3.6. Rozhodčí Rynekr Tomáš ID 02010215 uhradí manipulační poplatek ve výši 200,-
Kč, dle článku 4 Směrnice KR OFS Nymburk k obsazování utkání/turnajů
rozhodčími, za pozdní omluvu z utkání hraného dne 17.5.2023. Manipulační poplatek
bude uhrazen v rámci Letního semináře rozhodčích.



3.7. KR ukládá rozhodčímu Rynekr Tomáš ID 02010215 pořádkovou pokutu 100,-
Kč, dle §11 bod 2a Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za opakované nedostatky v
ZOU při popisu vyloučeného hráče, v utkání číslo 2022218A2B2406. Rozhodčí
uloženou pořádkovou pokutu uhradí v rámci Letního semináře rozhodčích OFS
Nymburk.

3.8. KR ukládá rozhodčímu Chmelař Adam ID 04111101 pořádkovou pokutu 50,-
Kč, dle §11 bod 2a Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za nedostatky v ZOU v utkání
číslo 2022218A3B1503. Rozhodčí uloženou pořádkovou pokutu uhradí v rámci
Letního semináře rozhodčích OFS Nymburk.

3.9. KR ukládá rozhodčímu Černý Martin ID 70110136 pořádkovou pokutu 50,- Kč,
dle §11 bod 2d Řádu rozhodčích a delegátu FAČR, za pozdní dostavení se k utkání, na
které byl delegován, číslo utkání 2022218A1A1401. Rozhodčí uloženou pořádkovou
pokutu uhradí v rámci Letního semináře rozhodčích OFS Nymburk.

3.10. KR ukládá rozhodčímu Mammadov Elman ID 88092376 pořádkovou pokutu
100,- Kč, dle §11 bod 2a Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za nedostatky v ZOU v
utkání číslo 2022218A2B1405. Rozhodčí uloženou pořádkovou pokutu uhradí v rámci
Letního semináře rozhodčích OFS Nymburk.

3.11.1. KR stanovuje termín konání Letního semináře rozhodčích na den neděle
13.8.2023, místem konání budou Dvory u Nymburka. Letního semináře se
zúčastní pouze pozvaní rozhodčí.

3.11.2. KR pověřuje pana Kubečku Pavla organizací a vypracováním programu
Letního semináře.

3.11.3. KR pověřuje pana Františka Duckého přípravou, průběhem a vyhodnocením
teoretických prověrek rozhodčích.

3.11.4. KR pověřuje pana Miloše Kurku přípravou, průběhem a vyhodnocením
fyzických prověrek rozhodčích.

3.12.1. KR ruší od soutěžního ročníku 2023/2024 FREE skupinu vytvořenou Zápisem
KR číslo 11/21-23 bod 3.4.1.

3.12.2. Rozhodčí Novák Pavel ID 73030348, Myška Roman ID 73080475 a Holer Vít
ID 77121650 budou pozváni na Letní seminář rozhodčích a po úspěšném absolvování
semináře budou navrženi VV OFS Nymburk k zařazení na Listinu rozhodčích pro
soutěžní ročník 2023/2024.

3.12.3. KR vyřazuje rozhodčího Tůma Martin ID 93111761 z Listiny rozhodčích pro
soutěžní ročník 2022/2023 a neuvažuje o jeho zařazení na Listinu rozhodčích pro
soutěžní ročník 2023/2024.

3.13.1. KR ponechává v platnosti pro soutěžní ročník 2023/2024 Směrnici KR OFS
Nymburk k obsazování utkání/turnajů rozhodčími s platností od 1.7.2022 a Prováděcí



nařízení k článku 9 RMS OFS Nymburk s účinností od 1.7.2022.

3.13.2. KR pověřuje pana Rozvorala Miloše a Kubečku Pavla aktualizováním Pokynů
pro rozhodčí pro soutěžní ročník 2023/2024 a Pokynů pro řízení utkání na OFS Kolín
pro soutěžní ročník 2023/2024 s termínem předložení KR OFS Nymburk do
15.8.2023. Zodpovídá Kubečka Pavel.

3.13.3. KR pověřuje pana Havlase Petra, Duckého Františka a Rozvorala Miloše
vypracováním novelizace Směrnice pro udělování trestných bodů, s termínem
předložení KR OFS Nymburk ke schválení do 31.7.2022. Zodpovídá Petr Havlas.

3.14.1. KR projednala návrhy jednotlivých členů KR OFS Nymburk na změny RMS
pro soutěžní ročník 2023/2024. Návrhy předány předsedovi OFS Nymburk.

3.14.2. KR upozorňuje STK OFS Nymburk na opakovaný nesoulad v ZOU ve vztahu
k místu konání utkání. Rozhodčí se od soutěžního ročníku 2023/2024 budou v
delegacích k utkáním řídit údaji uvedenými v ZOU a místem utkání pro ně bude
Stadion (hřiště) uvedený v ZOU.

3.15. KR schvaluje udělené trestné body rozhodčím dle Směrnice pro udělování
trestných bodů rozhodčím OFS Nymburk, udělené do 20.6.2023.

3.16. Příští zasedání KR OFS Nymburk bude svoláno operativně.

Pavel Kubečka
v.r. předseda KR OFS Nymburk


